



Новогодний уют в сердце Карелии

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Петрозаводск

Места показа: Республика Карелия, Петрозаводск, Вотчина Талвиукко, деревня Киндасово, Водопад Кивач, Этнопарк гора Сампо

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 53 800 RUB

В стоимость тура включено	В стоимость тура не включено
<ul style="list-style-type: none">Транспортное обслуживаниеРабота лицензированного экскурсоводаВсе входные билеты по программеПроживание в гостевом доме "Солнечный"Питание по программе(3 завтрака + 2 обеда)	<ul style="list-style-type: none">Авиа или ж/д билетыТрансфер до места сбора группыПитание, не включенное в программу: обеды, ужиныАктивные развлечения

Описание тура

Хотите встретить Новый год 2026 в Карелии по-настоящему душевно? **Тур «Новогодний уют в сердце Карелии»** создан для тех, кто ценит атмосферу, уют и комфорт. Всего 16 человек в группе, проживание в гостевом доме, включено 3 завтрака и 2 обеда.

Программа тура: встреча с Талвиукко и катание на хаски, прогулка по Петрозаводску, фольклорная программа в деревне Киндасово, экскурсия к зимнему водопаду Кивач и поездка на гору Сампо с ритуалом желаний. В новогоднюю ночь — банкет в ресторане или праздничный ужин прямо в номере.

Особенность тура — индивидуальный подход и домашний уют. А чтобы воспоминания остались с вами надолго, каждый турист получит небольшой подарок — сувенир в память о Карелии.

Уникальные преимущества тура «Новогодний уют в сердце Карелии»

- Группа до 16 человек — индивидуальный подход и никакой толпы.
- Уютный гостевой дом вместо безликих отелей.
- Расширенное питание: завтраки и обеды включены.
- Выбор формата праздника — банкет или ужин в номере.
- Знаковые места Карелии: Талвиукко, Кивач, Сампо, Киндасово.

□ Подарок каждому туристу — небольшой сувенир в память о Карелии.

Программа тура

День 1. 31 декабря. Первый зимний привет Петрозаводска.

07:50 — Встреча на ж/д вокзале г. Петрозаводска.

Морозное утро встретит вас на перроне вокзала, где мы уже вас ожидаем. (Под часами со стороны вокзала на перроне с табличкой «**Краски Карелии**».) Прямо с поезда — в микроавтобус, чтобы скорее довезти вас до нашего пристанища — гостевого дома «Солнечный», где уже все готово к вашему раннему заселению.

08:30 — Завтрак, согревающий душу. Приглашаем в нашу домашнюю столовую, где пахнет хвойей и домашней едой. Здесь вас ждет щедрый завтрак, чтобы зарядиться силами для дня чудес: ароматный кофе, слабосоленая карельская рыбка с хрустящим хлебцем, душистая каша на выбор или румяная яичница.

Начнем день с правильного и вкусного настроения! Несколько слов о вашем пристанище: **Гостевой дом «Солнечный» — это островок тишины, где можно забыть о городской сути.** Мы расположились в уютном коттеджном районе, всего в 10 минутах от центральной сути. Для вас — светлые и уютные комнаты. А для тех, кто захочет последних покупок к празднику, по соседству расположился большой торговый центр.

10:30 — Пора за чудесами! Ждем всех в холле, запрыгиваем в наш теплый автобус и отправляемся в самое сердце карельской зимней сказки — в гости к самому настоящему волшебнику.

11:30 - 12.30 — В гостях у карельского Деда Мороза — Талвиукко. Переступаем порог его сказочной резиденции, где воздух трещит от мороза и волшебства. Здесь вас ждет встреча с самим Талвиукко — мудрым и добрым повелителем карельской зимы. Вас ждут зимние забавы, экскурсия по владениям и заветные фотографии на память.

13.00 -13.30 На программе «Северная сага», знакомство с верными друзьями зимы — умными ездовыми хаски и гордыми северными оленями.

13.30 -15.30 Свободное время, мы предусмотрели программу так, чтобы у вас будет время:

- **Прокатиться на упряжке** (советуем забронировать заранее и оплатить при покупке тура, чтобы точно успеть в сказку и не тратить время на очередь в кассу за билетами).
- **Побродить по заснеженным тропинкам,** ловя объективом фотоаппарата волшебные пейзажи.
- **Заглянуть в сувенирную лавку** за кусочком магии с собой.
- **Зайти в кафе,** чтобы согреться и пообедать.

15:30 Выезжаем в Петрозаводск.

16.00 Насытившись впечатлениями и свежим воздухом, мы **возвращаемся в гостевой дом.** У вас будет время отдохнуть, переодеться и подготовиться к главному событию вечера.

20:30 — Начинаем праздник! Готовы? Надеваем самые праздничные наряды, берем с собой улыбки и отличное настроение! Выезжаем в ресторан навстречу Новому 2026 году!

21:00 — 03:00 — **Праздничный бал в старейшем ресторане города.** Вас ждет великолепный новогодний ужин с блюдами от шефа, живая музыка, развлекательная программа и море веселья в аристократичной атмосфере самого легендарного ресторана Петрозаводска. **Встретим год вместе** под бой курантов и хрустальный звон бокалов!

***Обращаем ваше внимание:** новогодний банкет оплачивается отдельно (по желанию) и станет идеальным завершением этого волшебного дня.

Но если вы не хотите шумного веселья - **вы сможете заказать новогодний стол** от ресторана с доставкой и встретить Новый год в уютной атмосфере номера.

День 2. 1 января 2026 года — Пробуждение в сказке и душевное веселье

Пробуждение под шёпот снега. Вчерашний вечер был полон огней, смеха и волшебства. Сегодня утро нового года начинается нежно и неторопливо. Просыпайтесь в своём уютном номере, когда захочется, под тихий хруст снега за окном.

Поздний завтрак-разговор за чашкой чая или ароматного кофе.

Спускайтесь в уютную столовую, где уже пахнет свежей выпечкой и хвойным чаем. Мы накроем для вас большой, неторопливый завтрак, где каждый найдет себе угощение по душе: кому-то — ароматный супчик, чтобы согреться с самого утра, кому-то — золотистую яичницу.

Хочется активности с утра? Берите наши лыжи — и на лесную тропу, зарядиться бодростью на весь год вперед!

А шампанское? Оно подождёт своего часа — вдруг пригодится для праздничного тоста за удачный старт года!

12:00 — Предлагаем отправиться на экскурсионную прогулку по нарядному Петрозаводску.

Движение жизни и после новогодней ночи нужна прогулка на свежем воздухе.

Когда вы полны сил и готовы к новым открытиям, мы отправляемся на встречу с красавцем-Петрозаводском. Город, одетый в искристый снег и новогодние убранства, будет ждать нас. Наша прогулка — не скучная экскурсия, а настоящее путешествие по самым ярким и «топовым» местам, которые дышат историей и праздником.

14:00 — Обед в самом душевном кафе. Замерзли? Самое время зайти в одно из уютнейших кафе города, чтобы подкрепиться и согреться горячим обедом. Обсудим впечатления и готовимся к продолжению праздника!

16:00 — В гости к веселью в деревню Киндасово! А теперь — добро пожаловать в самое веселое место Карелии — деревню Киндасово, где живут мастера шуток и прибауток! Здесь вас ждёт не просто экскурсия, а настоящая душевная встреча с песнями, шутками да прибаутками под заливистые наигрыши «Кантеле».

Вас ожидает:

- **Беззаботное веселье** от души, которое поднимет настроение на весь год.
- **Ароматный чай** из самовара да душистые домашние пирожки.
- **Народные забавы и игры**, где скучать не придется ни детям, ни взрослым.
- А для самых резвых — **настоящая деревенская горка!** Детвора сможет вдоволь навеселиться, а взрослые — снова почувствовать себя детьми.

18:00 — Возвращение в царство тишины. Нагуляв румянец и наслушавшись народных песен, мы неспешно отправляемся назад, в наш тихий и гостеприимный причал — гостевой дом «Солнечный».

~19:30 — Вечер отдыха. Возвращение в гостевой дом. Вечер можно провести в спокойной семейной атмосфере: вспоминать самые яркие моменты праздника, смотреть фильмы или просто наслаждаться тишиной заснеженного карельского леса за окном. Впереди — сладкий сон и новые путешествия!

День 3. 2 января 2026 года — Путешествие за желанием

Вот и настал день, когда наше новогоднее приключение подходит к концу. Но карельская сказка не прощается — она лишь затихает на время, чтобы встретить вас снова, возможно, уже летом, в новом зелёном убранстве. А пока — впереди ещё целый день магии, и мы проведём его вместе!

Утро: Завтрак с воспоминаниями. Просыпаемся под тихий шелест заснеженных елей за окном. В уютной столовой вас уже ждёт сытный и вкусный завтрак — заряжаемся силами для дороги и впечатлений. Затем освобождаем номера, оставляя в них лишь частичку своего хорошего настроения.

11:00 — В путь за новыми чудесами. Складываем вещи в багажник нашего тёплого транспорта и отправляемся в путь — по самым знаковым и «топовым» местам центральной Карелии.

12:30 – 14:00 — В гостях у могучего Кивача

Нас ждёт свидание с зимним чудом — **водопадом Кивач**. Скованный морозом, но не сломленный, он величественно низвергается среди белоснежных скал, словно сошедшая с древнего герба Карелии ледяная грива. Этую суровую красоту воспел в своих одах ещё Державин — и вот теперь мы стоим перед ним, затаив дыхание.

Прогуляемся по заповедной тропе, где каждое дерево дышит историей, и заглянем в **Музей природы**, чтобы познакомиться с пушистыми и крылатыми обитателями карельского леса.

14:00 – 15:00 — Дорога к истокам. Согреваемся в автобусе после зимней прогулки. По пути сделаем остановку у первого курорта России, основанного по указу самого Петра I. Прикоснёмся к истории, ощущив дух великих начинаний.

15:00 – 16:00 — Обед по-домашнему. Чтобы восстановить силы, заедем в уютное домашнее кафе. Здесь нас встретят с карельским радушием, накормят вкусно и сытно, словно дорогих гостей в собственной горнице.

16:00 – 17:00 — Волшебная гора Сампо — загадываем желание!

Финальным аккордом нашего путешествия станет посещение **тайной горы Сампо**, овеянной древними легендами. В зимних сумерках она вся мерцает огоньками, словно приглашая загадать самое заветное желание.

Здесь вас ждёт настоящий ритуал!

Повяжите **ленточку на дереве желаний** — чтобы обязательно вернуться в эти края.

Покрутите **мельницу счастья** — чтобы она помолола вам удачу и благополучие в новом году.

Вспомните легенду о чудесной мельнице Сампо, что и поныне лежит на дне Онежского озера и мелет счастье для всех, кто верит в сказку.

~19:00 Мы прибываем на железнодорожный вокзал Петрозаводска. Здесь мы и прощаемся, но только чтобы сказать вам: «До встречи!».

Карелия ждёт вас снова — летом, чтобы открыть свои новые, зелёные и солнечные тайны. Счастливого пути и всего самого доброго!

Дополнительно

Новогодний банкет

21:00 — 03:00 — Праздничный бал в старейшем ресторане города. Вас ждет великолепный новогодний ужин с блюдами от шефа, живая музыка, развлекательная программа и море веселья в аристократичной атмосфере самого легендарного ресторана Петрозаводска. Встретим год вместе под бой курантов и хрустальный звон бокалов!

*Обращаем ваше внимание: новогодний банкет оплачивается отдельно (по желанию) и станет идеальным завершением этого волшебного дня.

Но если вы не хотите шумного веселья - вы сможете заказать новогодний стол от ресторана с доставкой и встретить Новый год в уютной атмосфере номера.

Информация о размещении

Гостевой дом «**Солнечный**» — это островок тишины, где можно забыть о городской суете. Мы расположились в уютном коттеджном районе, всего в 10 минутах от центральной суеты. Для вас — светлые и уютные комнаты. А для тех, кто захочет покупок к празднику, по соседству расположился большой торговый центр.

Часто задаваемые вопросы

1. Сколько человек в группе?

Мы работаем только с небольшими группами — максимум 16 туристов. Это значит больше внимания от гида, комфортные экскурсии и дружеская атмосфера.

2. Есть ли бонусы для участников?

Да! Каждый турист получает небольшой подарок на память о Карелии.

3. Как проходит встреча и трансфер?

Мы встречаем всех гостей утром 31 декабря на вокзале Петрозаводска (под часами на перроне). Далее — трансфер в гостевой дом и раннее заселение. В последний день тура мы отвезим вас обратно к вокзалу (~19:00).

4. Для кого подходит этот тур

- Семьи с детьми — встреча с Дедом Морозом Карелии, катание с хаски, весёлые игры.
- Пары — романтическая атмосфера уюта и зимней сказки.
- Компании друзей — душевный Новый год в камерной обстановке.

5. Что взять с собой?

- Тёплую зимнюю одежду (лучше многослойную).
- Удобную обувь для прогулок по снегу.

- Фотоаппарат или телефон — красоты Карелии стоит запечатлеть!

6. Будет ли время на отдых?

Да! Программа сбалансирована: есть активные экскурсии и спокойные вечера. И, например, 1 января у вас будет поздний завтрак и неспешное начало дня.

7. Когда лучше бронировать тур?

Мы рекомендуем бронировать за 2–3 месяца до поездки — в новогодний период спрос высокий, и места быстро заканчиваются.

8. Можно ли изменить программу?

Конечно, мы с радостью создадим программу специально для вас! Все ваши правки и пожелания мы учтём, а итоговую стоимость пересчитаем максимально выгодным для вас образом.

Если у вас еще остались вопросы, мы с удовольствием на них ответим, **свяжитесь с нами по телефону 8-900-464-1308**

Важно! На все Новогодние туры предоплата при бронировании - 50%, полный расчет строго до 15 декабря 2025!

Места сбора группы

Петрозаводск

07:50 – встреча туристов на ж/д вокзале г. Петрозаводска

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 07.12.2025 16:28, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://travelkarelia.ru/novyj-god/43089-novogodnij-uyut-v-serdtse-karelji>